Lectura 30 s

Romance de la luna, luna

Federico Garcia Lorca (1898 — 1936)
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La luna ving a la fragua

con su palisén de nardos.

El ning la mira mira.

El nifg la estéd mirandoe.

En el aire conmovido
mueve la luna sus brazos

y ensefia, lUbricay pura,

sus sengs de durg estango.
Huye luna, luna, luna.

Si vinieran lgs gitangs,
harian con tu carazon
collares y anilles blances.
Nifng, déjame que baile.
Cuanda vengan lgs gitangs,
te encontraran sgbre el yunque
con les gjilles cerradgs.
Huye luna, luna, luna,

que ya siento sus caballos.

Nifng, déjame ng pises

Repase atentamente la poesia; después, escriba a la derecha cuantas
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mi blancor almidenado.

El jinete se acercaba

tocando el tambor del llano.

Dentrg de la fragua el nifig

tiene los gjos cerradgs.

Por el glivar venian,

brance y suefig, los gitangs.

Las cabezas levantadas

y los gjos entornados.

Cémg canta la zumaya,
jay coma canta en el arbal!
Par el cielo va la luna

con un ning de la mang.

Dentro de la fragua llgran,
danda grites, les gitanes.
El aire la vela, vela.

El aire la esta velando.

veces aparece la letra o (0) en cada linea y simelas.
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1. Afada las palabras adecuadas para dar sentido a las frases.

Suele haber mas paginas en una novela que en un cuento.
La cena ha de ser mas ligera que la comida.

No me pongo la bufanda porque hace menos frio que ayer.
En un cama comoda se duerme mejor que en una incobmoda.
Los lados de un pentagono son cinco y los de un hexagono seis.
Un folio de papel es mas pesado que una pluma.

El aceite es menos denso que el agua.

El vinagre tiene mas acidez que el vino.

Abril tiene menos dias que Mayo.

2. Sefiale en el cuadro de la derecha los nimeros o letras diferentes a las que se

ven en el cuadro de la izquierda.
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3. Escriba debajo las cifras que contengan el nimero 3 del 621 al 645.

623, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 368, 639, 643.
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4. Rellene las casillas vacias sabiendo que el nimero de cada una es la suma

de las dos que tiene debajo.
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5. Adivinanza.

Soy un animal pequefio, piensa td mi nombre un rato, porque

agregando una n tendras mi nombre en el acto. Ratén

6. Descubra en cada fila (de izquierda a derecha) la muestra idéntica al modelo

situado a la izquierda.
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7. Escriba a la derecha de cada palabra un término similar (sinénimo).

Sigilo Silencio Brillante  Luminoso Denso Espeso
Discusidn Riha Descanso Sueino Poblacion  Ciudad

Barco Buque Instante Momento  Plegaria Oracién
Cuestion  Pregunta Norma Pauta Origen Inicio
Periodo Etapa Valor Coraje Cierto Seguro

8. Estas cantidades forman parte de una suma excepto una de ellas, que esté de

més. Ordénelas para que se cumpla la operacién.

56789012 88993321 6 18 293 3 7 4
+ 2 7 1 6 3 2 4 1
61829374 27163947 8 8 2 92 3 3 2 1
9. Anote en los cuadros vacios el 10. ¢Cuéntos libros hay abiertos (A) y
ntimero de la palabra de origen. cuantos cerrados (C)? A 12; C 12.
1 Manzana  Mantequilla | 5
2 Fruta Velas 6
3 Uva Agua 4
4 Nubes Mermelada | 2
5 Leche Aceite 7
6 Cera Madera 8
7  Aceituna Sidra 1
8 Arbol Vino 3

EJERCICIOS DE MEMORIA. @ 2024 SEMANA 30 SOLUCIONES



